

ΠΟΣΕΙΔΩΝΙΑ 2024

Η ΠΙΟ ΜΕΓΑΛΗ ΕΚΘΕΣΗ ΜΕ ΝΕΑ ΠΥΞΙΔΑ



Θεόδωρος Βώκος, διευθύνων σύμβουλος των Εκθέσεων Ποσειδώνια Α.Ε.

Τα πάντα για τη ναυτιλία

Από τις 3 έως τις 7 Ιουνίου ανοίγει τις πύλες της η φετινή έκθεση, η μεγαλύτερη στην ιστορία του θεσμού, εμπλουτισμένη με νέες εκδηλώσεις και προσελκύοντας περισσότερους εκθέτες και κοινό. Ανάδειξη των μεζόνων ζητημάτων του κλάδου, με έμφαση στην πράσινη μετάβαση και τις γεωπολιτικές προκλήσεις. Κεντρικός ο ρόλος της ελληνικής ναυτιλίας στο παγκόσμιο περιβάλλον

Στην τελική ευθεία βρίσκονται οι προετοιμασίες για τα Ποσειδώνια 2024, που θα αποτελέσουν τη μεγαλύτερη διοργάνωση στη μακρά ιστορία της κορυφαίας ναυτιλιακής έκθεσης στον κόσμο. Μάλιστα, στη φετινή κρίσιμη συγκυρία αποκτούν ακόμη μεγαλύτερο ενδιαφέρον τα θέματα ασφάλειας και βιωσιμότητας, καθώς η διεθνής ναυτιλιακή κοινότητα έχει να διαχειρι-

στεί ένα περίπλοκο περιβάλλον συνεχιζόμενων γεωπολιτικών συγκρούσεων και την παράλληλη εισαγωγή νέων περιβαλλοντικών κανονισμών. Φιλοξενώντας πάνω από 2.000 εκθέτες και 40.000 συμμετέχοντες στο Metropolitan Expo Centre της Αθήνας, από τις 3 έως τις 7 Ιουνίου, η έκθεση θα ενσαρκώσει μια πλατφόρμα ιδανική για την παγκόσμια ναυτιλία, ώστε να προωθηθεί ο κρίσιμος διάλογος για την αντιμετώπιση των προ-

κλήσεων και τη διαμόρφωση του μέλλοντος στο θαλάσσιο εμπόριο. Η διαρκής εξέλιξη του κλάδου αλλά και των ίδιων των Ποσειδωνίων αντικατοπτρίζεται στους περίπου 45 νεοεισερχόμενους εκθέτες στη φετινή διοργάνωση, οι οποίοι αντιπροσωπεύουν τόσο εταιρείες παραγωγής λογισμικού και εξοπλισμού όσο και κρατικούς φορείς απ' όλο τον κόσμο. Ο Θεόδωρος Βώκος, διευθύνων σύμβουλος της εταιρείας Εκθέ-

σεις Ποσειδώνια Α.Ε., δήλωσε: «Η χρονική συγκυρία διεξαγωγής των φετινών Ποσειδωνίων είναι ιδανική, καθώς την περίοδο αυτή πρέπει να συζητηθούν πολλές παράμετροι που επηρεάζουν τη ναυτιλία και να αναληφθούν νέες πρωτοβουλίες. Τα τελευταία δύο χρόνια υπήρξαν σημαντικές γεωπολιτικές προκλήσεις, καθώς νέες κρίσεις ξέσπασαν σε όλο τον κόσμο και η ναυτιλία να καλείται κάθε έξι μήνες να προσαρμοστεί σε ▶

ΠΑΝΩ ΑΠΟ 2.000 ΕΚΘΕΤΕΣ ΚΑΙ 40.000 ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ Posidonia Ποσειδώνια